
Anleitung für Mamselle Puppen im
Sommer Look
Anleitung Nr. 1164

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Die VBS Mamselle Puppen sind weich und
anschmiegsam. Die Gesichter sind bereits fertig
vorgemalt, es muss nur noch der Körper gefüllt werden
und ein kleidsames Outfit geschneidert werden.

Und so einfach geht's:

Haupttext

Die VBS Mamselle Puppen sind weich und
anschmiegsam. Die Gesichter sind bereits fertig
vorgemalt, es muss nur noch der Körper gefüllt werden
und ein kleidsames Outfit geschneidert werden.

Für diese Bastelidee wurde Lilly einmal mit rotem Kleid,
gelbem Hut, fliederfarbener Tasche, Mantel und
Schuhen ausgestattet sowie einmal mit naturweißem
Kleid, mit gelbem Mantel, rosafarbenem Hut, Tasche
und Sandalen.

Die Kleidchen sind bereits fertig genäht. Alles Übrige
wurde aus Filz erstellt. Bitte laden Sie sich die Vorlagen
als Extra Bilddatei herunter.
Übertragen Sie die Vorlagen auf Filz und schneiden Sie
die einzelnen Stoffzuschnitte aus.

Mantel fertigen
Der Mantel besteht aus folgenden Stoffzuschnitten:
Rückenteil, zwei Vorderteile und einem Mantelkragen.
Die Vorder- und Rückenteile des Mantels werden
zusammengeheftet und anschließend mit Sticktwist in
einer passenden Farbe zusammengenäht. Nun wird der



Mantelkragen zunächst angeheftet, dann an den Mantel
angenäht. Den Mantel nun auf rechts ziehen, sodass die
Nähte nicht mehr sichtbar sind. Er wird mit Zackenlitze
verziert, erhält ein Verschlussband und einen Zierknopf.

Taschen nähen
Taschenboden und die beiden Seitenteile der Tasche werden mit Sticktwist zusammengenäht. Nun wird der
Taschenhenkel angebracht. Die fertige Tasche kann mit Sticktwist, mit Zackenlitze, einer Filzblume und einem
Knopf verziert werden.

Puppenhut basteln
Auf der Vorlage ist der Filzzuschnitt für einen Hut vorgegeben. Diese wird auf zwei Lagen Filz gelegt, der Umriss
wird auf die obere Lage gezeichnet. Mit passendem Sticktwist werden beide Filzlagen entlang der aufgezeichneten
durchgängigen Linie zusammengenäht. Jetzt einfach den Hut ausschneiden, die untere Filzhälfte mit der Öffnung
in den Hut stülpen und die Hutkrempe hochklappen. Der fertige Hut kann nach Belieben mit Zackenlitze, Blumen
und Knöpfen verziert werden.

Wie fertige ich eine Puppensandale?
Der Sandalenboden besteht aus drei Lagen Filzstoff. Diese einfach mit Sticktwist zusammen nähen. Die Naht ist
gleichzeitig eine Verzierung und sollte mit einem optisch hübschen Steppstich (wie eine Linie) genäht werden. Auf
den Sandalenboden wird ein Filzstreifen als Riemen angenäht. Zackenlitze und Knopf können als hübsche
Accessoires auf den Sandalen angebracht werden.

Wie werden Puppenkleider gestaltet?
Die Puppenkleider sind bereits fertig genäht. Sie sind schlicht geschnitten, aus weichem Filz ähnlichen Material.
Mit Filzresten kann eine Tasche oder ein Zierkragen aufgenäht werden. Verzieren Sie das Kleid individuell mit
Zackenlitze, mit Knöpfen oder mit kleinen Strass-Steinchen.

Artikelangaben:



Artikelnummer Artikelname Menge

650120-22 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmGoldgelb 1

650120-26 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmFlieder 1

650120-04 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmZartrosa 1

360289 Glaskopf-Stecknadeln Prym, 30 mm 1

360340 Prym Sticknadelsortiment, mit Spitze 1

221061-01 Soft-Flocks150 g 1


